
   Hlas od Jordánu  
             informátor římskokatolických farností  
         Morkovice, Pačlavice a Prasklice 
   SLAVNOST JEŽÍŠE KRISTA KRÁLE  20. listopadu 2011               Rok křtu 

Tuto neděli  se po každé mši klaníme Kristu Králi a 
obnovujeme zasvěcení Ježíši Vykupiteli lidstva  před 

Nejsvětější Svátosti, v Morkovicích je adorace až do  14:30. 
 

Ve křtu svatém nás Bůh vytrhl z moci temnosti a převedl do svého 
království. Věčným poutem nás svázal se svým Synem, Kristem 
Králem, a dal nám podíl na jeho královské službě. Skrze naši víru a 
lásku se má šířit Boží království. Máme naplňovat svět Kristovým 
duchem, spravovat a zaměřovat všechno stvořené k oslavě Boha. 
Tomuto poslání však můžeme dostát jedině tehdy, upevní-li se 
nejprve Boží království v nás. Právě u nás samých naše královská 
služba začíná. Jak chceme kralovat, vládne-li nám hřích?. Jak 
můžeme prospět Bohu, jsme-li nespravedliví? Čím posloužíme 
království lásky, když neumíme milovat a srdce nám sžírá nenávist? 
K čemu je nám světská moc a panovačnost tam, kde vítězí trpělivost a 
pokora? Jak se máme stát tvůrci pokoje, když šíříme pomluvy a 

rozněcujeme hádky? …Bože, přijď království tvé! Znič v nás všechen hřích, spal všechno, co nás 
od tebe vzdaluje. Učiň si v nás příbytek, staň se naším svrchovaným vládcem. Kéž v nás nalezneš 
oddané a věrné služebníky, kéž tvoje království v nás zvítězí a přinese hojné ovoce. 
Liturgie slova - vstupní ant. Beránek, který byl zabit, si zaslouží, aby přijal moc, 
bohatství, moudrost, sílu a čest. Jemu buď sláva a vláda na věčné věky! 
1.čt. Ez 34,11-12.15-17 * Budu soudit mezi ovcí a ovcí, moje stádo! 
Žalm: 23 * Hospodin je můj pastýř, nic nepostrádám. 
2.čt. 1 Kor 15,20-26.28 * Kristus odevzdá království Otci, aby byl Bůh všechno ve všem. 
Evangelium: Mt 25, 31-46 * Posadí se na svůj slavný trůn a oddělí jedny od druhých. 
Evangelium nevybízí k pouhé dobročinnosti ani k úniku z nepříjemných oblastí života. 
Vybízí k následování Krista, a to i v postoji k lidem, kterých si svět nehledí. S nimi se sám 
Ježíš Kristus ztotožňuje, aniž by tím oslavoval a obhajoval lidskou bídu. 

BOHOSLUŽBY OD 20. DO 27. LISTOPADU 2011 
neděle  20. listopadu 

Sl. Ježíše Krista Krále 
sbírka na opravy 

Prasklice 
Pačlavice 
Morkovice 
Morkovice 

7:30 
8:45 

10:00 
14:30 

mše sv.  
mše sv. 
za živou a + rodinu Juřenovu 
ukončení adorace a svátostné požehnání 

pondělí  21. listopadu Morkovice 7:00 volná intence 
čtvrtek  24. listopadu Morkovice 18:00 adorace do 19:00 
pátek  25. listopadu Morkovice 

Prasklice 
15:00 
17:30 

mše sv. k Božímu milosrdenství 
mše sv. 

sobota 26. listopadu Morkovice 
Vigilie 

7:30 
18:30 

za + Růženu Králíkovu, syna, živ. a + rod. 
ve všech farnostech vigilie za počatý život 

neděle  27. listopadu 
1. neděle adventní 

Prasklice 
Pačlavice 
Morkovice 

7:30 
8:45 

10:00 

mše sv.  
mše sv. 
za + Josefa Albrechta, matku, živ a + rod. 

PŘIHLÁŠKA NA ADVENTNÍ  DUCHOVNÍ OBNOVU  
v sobotu 3. listopadu 2011 od 8:30 v kulturním domě v Pačlavicích + poplatek 120,-  

 
Jméno..............................................................Adresa............................................ 
Příští neděli začíná ADVENT - celou dobu adventní prožívejme s vnitřní usebraností 
a touhou po Kristu. Vyvarujme se zábav a různých oslav. Pamatujme na vážný ráz této 
doby. Adventní vigilie za počatý život na přání Svatého otce bude v sobotu 26. 
listopadu od 18:30 ve všech farnostech. * Žehnání  adventních věnců při všech 
bohoslužbách na 1. neděli adventní. Přineste si je do kostela a položte je před oltář. * 
Adventní růženec 1, 2 a 3 adventní neděli v 17:00 v Morkovicích. * Adorace 4. 12. 
v 15:00 v Prasklicích, 11. 12. v 15:00 v Pačlavicích, 18. 12. v Morkovicích s předvánoční 
zpovědí. * Roráty budou v v Morkovicích 3x týdně podle rozpisu. Po mši sv. budou mít 
děti na faře snídani. Rodiče, povzbuďte děti k účasti a přijďte s nimi. * Pouť na 
Turzovku. v den Slavnosti Neposkvrněného početí P. Marie, ve středu 8. prosince. 
Pokud bude zájem objednáme autobus, jinak pojedeme osobními auty jako vloni. 

VIGILIE ZA POČATÝ ŽIVOT - VEČER PŘED 1. NEDĚLI ADVENTNÍ  
Na přání Svatého otce Benedikta XVI. se tato vigilie slaví v celé církvi. Součástí vigilie je 
modlitba nešpor a eucharistická adorace s díkůvzdáním Pánu za to, že se cele dal světu a 
za Jeho Vtělení, které dává každému lidskému životu pravý smysl a důstojnost. Při 
modlitbách se též prosí o ochranu každé lidské bytosti, povolané k životu. 
Zvu všechny farníky k hojné účasti na Vigilii za počatý život. Přijďte poděkovat za 
dar života, za své rodiče, že jsme se mohli narodit a také kajícně odprosit za hříchy 
potratu a prosit za změnu smýšlení těch, kteří si života neváží. Prosím, aby se 
modliteb ve všech farnostech ujaly ženy z Modliteb matek a také přišli i muži 
otcové i když Modlitby otců v našich farnostech ještě nejsou. Společně se 
pomodlíme z brožurek modliteb otců a matek. 
Sbírka již neplatných valut ze zemí, které zavedly euro na podporu stavby kostela v Brně 
- Lesné bude v našich kostelích během měsíce listopadu. Přineste cizí peníze do kasiček. 
Prodej duchovní literatury, kalendářů a biblí je po každé mši sv. v Morkovicích na faře 
a na duchovní obnově.Využijte této příležitosti pro vhodný vánoční dárek. 
Ježíš Nazaretský druhý díl knihy Josepha Ratzingera-Benedikta XVI. vyšel v češtině!  
Druhý díl pojednává o nejzávažnější části novozákonního svědectví: o Ježíšově smrti a 
zmrtvýchvstání a hledá odpovědi na otázky: Proč Ježíš musel zemřít? Co znamená 
zmrtvýchvstání? A co to znamená pro nás? Kniha, byť je slovem do odborné teologické 
debaty, míří obsahem i stylem k širšímu publiku a jak praví autor v předmluvě - „snad bude 
k užitku čtenářkám a čtenářům, kteří chtějí Ježíše potkat a uvěřit mu.“ K dostání na faře! 

ADVENTNÍ DUCHOVNÍ OBNOVA v sobotu 3. prosince 2011 v kulturním domě 
v Pačlavicích, přednáší  P. Gorazd Krušina, premonstrát ze Svatého Kopečka. 

Zahájení v 8:30  modlitbou radostného růžence, ukončení v 16:00  mší sv. ve farním 
kostele. Do 27. listopadu 2011 odevzdejte přihlášku s režijním poplatkem 120,-Kč. Studenti 
80,-Kč. Můžete se přihlásit i na telefon 731 621 105 nebo email: 
faramorkovice@seznam.cz. Poplatek zaplatíte na místě. Vemte si Písmo svaté a sešit na 
poznámky. Při obnově bude prodej duchovní literatury. Do Pačlavic jede z Morkovic 
autobus v 7:48 přes Prasklice a Osičany a zpět po mši sv. v 17:13 z Pačlavic.  
Tento týden od pondělí do pátku bude otec Josef na exerciciích. Proto nebude náboženství. 
V případě pohřbu, nebo zaopatřování se obraťte na P. Romana Vlka. tel.737068543 


